



Shema školskog voća: predavanje o vrstama voća

U ponedjeljak 9. veljače 2015. godine u dvorani naše škole održana su predavanja u sklopu Sheme školskog voća. Predavanja je održala gospođa Ljiljana Bačvanski iz Poljoprivredne savjetodavne službe.

Predavanja su održana za učenike od 1. do 4. razreda, koji su poslušali predavanje Vrste voća u našoj okolini, te za učenike od 5. do 8. razreda, koji su poslušali predavanje Vrste voća koje uzgajamo u Republici Hrvatskoj.

Predavanje, popraćeno prezentacijom s fotografijama, se svidjelo mlađim uzrastima jer su proširili svoje znanje o voću i saznali koliko je zdravo. Stariji učenici su se prisjetili koliko znači svakoga dana pojesti po jednu jabuku koje jedu svakog ponedjeljka.

Monika Sabadoš, 8. a

Valentinovo u našoj školi

Tijekom prošlog tjedna na mnogim satima učenici su obilježili Valentinovo kroz čitanje, glumu, recitiranje, crtanje, igru pa čak i darivanje. Najsretniji učenici su nagrađeni peticama.

Dana 12. veljače 2015. zaljubljeni učenici su imali mogućnost na štandu kupiti prigodne poklone kao što su ukrasi za kosu, broševi, čestitke i ukrasne kutijice. Ukrase su izradili članovi Učeničke zadruge „Bosut“ kojima želimo puno uspjeha na županijskom susretu učeničkih zadruga.

Nika Sučić i Matea Geljić, 6. a



Dragi učenici i učitelji naše škole!

Povodom Međunarodnog dana darivanja knjiga, 14. veljače, u knjižnici je organizirano prikupljanje knjiga. Cilj je prikupiti slikovnice i knjige za lekturu kako bismo upotpunili fond naše školske knjižnice. Stoga pozivam vas učenike, ali i sve ostale djelatnike škole da se odazovete akciji: „Čitam, dam, sretan sam!“ kako bismo zajedničkim snagama našu školsku knjižnicu učinili vama što opremljenijom i korisnijom. Projekt je pokrenut u okviru nacionalne kampanje „Čitaj mi“ za poticanje čitanja djeci od najranije dobi. Čitanje je značajno jer obogaćuje maštu i rječnik, razvija osjećaje, pomaže da završimo knjige i ono najvažnije- zabavno je!

Zasigurno mnogi od vas imaju rabljene slikovnice ili knjige za lekturu koje ste već pročitali ili prerasli! Darujte knjižnici knjige koje vam više nisu potrebne te na taj način kod drugih probudite želju i ljubav prema čitanju te pomozite povećanju broja slikovnica i lektirnih naslova u našoj knjižnici. Knjižničarka vas sve poziva da joj pomognete uspješno ostvariti ovu akciju te da kroz mala djela dobrote usrećite sebe i druge!

Sve knjige koje želite darovati možete utorkom, četvrtkom i svakog drugog petka donijeti u školsku knjižnicu te ih ostaviti u kutiju za to namijenjenu, s oznakom: „Čitam, dam, sretan sam!“ S veseljem Vas očekujem! Pozdrav iz knjižnice!

Gorana Hasel, školska knjižničarka

